## 深圳研发费加计扣除 软件产品测试报告

产品名称	深圳研发费加计扣除 软件产品测试报告
公司名称	腾创实验室(广州)有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:腾创软件测评 型号:软件产品登记检测报告 范围:全国
公司地址	广州市黄埔区彩频路9号502-1、502-2房(注册地 址)
联系电话	020-32206063 13825019240

## 产品详情

	研发	费用加	加计	扣除	政策	:
--	----	-----	----	----	----	---

- (一)《中华人民共和国企业所得税法》第三十条;
- (二)《中华人民共和国企业所得税法实施条例》第九十五条;
- (三)《财政部

国家税务总局关于完善研究开发费用税前加计扣除政策的通知》(财税〔2015〕119号);

- (四)《国家税务总局关于企业研发费用税前加计扣除政策有关问题的公告》(国家税务总局公告2015年第97号);
- (五)《科技部 财政部 国家税务总局关于进一步做好企业研发费用加计扣除政策落实工作的通知》(国科发政〔2017〕211号);

(六)《国家税务总局关于研发费用税前加计扣除归集范围有关问题的公告》(国家税务总局公告2017年第40号);

## (七)《财政部税务总局

科技部关于企业委托境外研究开发费用税前加计扣除有关政策问题的通知》(财税〔2018〕64号);

(八)《国家税务总局关于发布修订后的 企业所得税优惠政策事项办理办法 的公告》(国家税务总局公告2018年第23号);

## (九)《财政部

国家税务总局关于提高研究开发费用税前加计扣除比例的通知》(财税〔2018〕99号)。

什么是软件产品测试报告?

软件产品测试报告是功能测试的测试过程和测试结果,通过对测试过程的检测和对测试结果的分析,达到对系统资料的认识和对整个系统的整体评估以及在以后的开发和测试工作中如何改进使软件更加符合用户的实际需求,更加易用,软件检测报告还可用于申报享受国家政府的税收优惠。

腾创软件测评中心专注软件测评服务,是具有CMA的第三方检测机构,出具的《软件产品登记测试报告》(软件产品测试报告)在全国范围内通用,行业认可,企业申报高新技术企业、高新技术产品认定、研发费用加计扣除等需要出具的《软件产品登记测试报告》作为证明材料!